NBA常规赛结束,湖人死拼拿下第七

马刺现在是哭是笑?

北京时间18日上午,湖人通过 加时赛击败火箭,拿到西部第七, 将对阵刚刚签下麦蒂的马刺队。尽 管早些时候爵士不敌灰熊帮助湖 人提前锁定季后赛名额,但对阵火 箭有关排名和球队士气,湖人队不

凭借最后9场比赛8胜1负的出 色发挥,湖人最终抢下季后赛门 票,险些让全世界的球迷看了笑 话。随着科比受伤离赛,湖人队员 和德安东尼肩上的担子更重了,湖 人队历经千辛万苦闯进季后赛,想 要走得更远,恐怕还得仰仗内线双

执教湖人后,德帅仍然坚持跑 轰的战术,可是纳什不再年轻,湖 人的双塔无所适从,不仅没有"跑" 起来,反而使得湖人的内线优势荡 然无存,在篮板球方面保护不足。 这也被认为本赛季湖人战绩不佳 的原因。科比受伤缺席季后赛,对 于双塔来说,是一次救赎的机会, 对于德安东尼来说,更应该坚持以 双塔为轴,带动外围射手群,这才 是湖人取胜的法宝。

缺少科比的两场比赛,湖人的 打法有了明显变化。不仅加强了内 线的讲攻,对阵马刺霍华德砍下26 分17个篮板,其中包括6个进攻篮 板,加索尔也摘下16个篮板,其中5 个进攻篮板。在篮板球上,湖人赢 了12个。对阵火箭,霍华德砍下18 个篮板,加索尔也拿下20个篮板, 全场赢了火箭11个篮板球。由内线 带动,形成霍华德单打,一遇包夹 后分球,或者挡拆传切,布雷克、慈 世平、米克斯等射手寻找空位机 会。或者加索尔高位持球,选择进

攻或者传球,都是给对手的一大威 胁,而加索尔良好的传球组织意 识,在大个球员里是非常难得的, 这才是最大限度发挥双塔优势的 办法。虽然"得内线者得天下"的说 法已经过时,但是对于科比报销、 纳什还未伤愈的湖人来说,双塔才 是与强队抗衡的资本。

进入季后赛,一轮系列赛下来 可能要经历几次策略调整。无论面 对马刺或者可能面对的掘金、勇士, 湖人都应该坚持自己的内线优势放 手一搏,尚有一线生机。

谁说热火能卫冕 西部诸强不答应

谁能在季后赛拿到16场胜 利,对于每一支进入季后赛门 槛的球队而言,机会是均等的。 一切都是从零开始,谁说黑八 就不能争冠呢?1998-1999赛 季的尼克斯,以东部第八的名 次一路过关斩将,最终杀进总 决赛,让人刮目相看。

迈阿密人能否卫冕

冠军是最有吸引力的。迈 阿密热火队无疑是人们眼中的 夺冠最大热门,迈阿密人会誓 死去捍卫总冠军,但是卫冕之 路绝不轻松。雷霆、马刺、尼克 斯、快船……无不觊觎总冠军, 正如湖人队慈世平所言:"人类 都能够登上月球,为什么我们 不能夺冠呢?

现在的热火队可能是史上 最强的热火队。詹姆斯如日中 天,韦德和波什状态正佳,而且 本赛季三巨头的命中率都达到 了生涯最高值。本赛季加盟的 雷·阿伦状态也不错,在关键时 刻屡有上佳表现,在三分线外 又提供了一个稳定的火力点, 可以说这支热火比上赛季更强 了。斩获史上第二长的27连胜 后,热火队的士气更是高涨。卫 冕之路上,三巨头绝不会手软。

在东部能给热火造成威胁 的球队,非步行者和尼克斯莫 属。热火由于内线缺少高大的 中锋,在篮板球保护和内线进 攻上的表现一直不尽如人意。 常规赛三负尼克斯和两负步行 者就是佐证。两队的特点都是 具有强大的内线防守实力,加 上能突善投的出色外线球员, 罗伊·希伯特、大卫·韦斯特和 泰森·钱德勒在季后赛一定会 给热火队造成大麻烦。 去年季 后赛打步行者时,热火就打得 十分辛苦。本赛季的尼克斯,安 东尼依旧火力凶猛,JR·史密 斯更像是一柄很难防范的暗 器。基德的加盟,老辣的经验和 精准的三分球将在季后赛给尼 克斯带来益处。如果热火碰上 尼克斯,必将献上"03一代"火 星撞地球般的激烈白刃战。

除去这两个东部的最大威 胁,篮网队、凯尔特人队也不可 小视。而西部季后赛的竞争会 更加激烈,雷霆,灰熊,掘金、快 船、马刺,没有一个是好惹的。 想要卫冕,热火面临的难度不

西部对阵更加激烈

18日比赛开始之前,西部 的对阵形势可谓错综复杂。随 着比赛结束,西部前八的名单 最终确定,对阵分别是雷霆对 火箭、马刺对湖人、掘金对勇 士、快船对灰熊。

四场对阵,场场有看点。西 部第八的火箭,本赛季林书豪 表现不错,哈登打出生涯最佳 一季,哈林组合将死磕雷霆双 少,两支年轻球队的对抗注定

马刺和湖人堪称两支老牌 劲旅,马努虽然伤了,但是新援 麦蒂的加入吸引了不少眼球。 老麦蒂能否在波波维奇的体系 中发挥余热,值得我们期待,或 许在关键时刻投进一两个三 分,是马刺队最需要的。而缺少 科比和纳什的湖人队,能否依 靠双塔和老辣的马刺对抗突破 首轮,都是观战的焦点。

掘金和勇士,快船和灰熊, 都是近两年西部的后起之秀。 更加成熟的灰熊队,虽然失去 了盖伊和梅奥,但是打法更加 合理,内外兼修。而快船队气势 汹汹,在新船长保罗的带领下, 常规赛更是打出了球队历史最 长的17连胜,年轻的灰熊想要 攻下天使之城,怕是十分艰难。 掘金的高原主场向来今客队头 疼,拥有主场优势的掘金队捍 卫主场将是晋级半决赛的关 键。而勇士队这边,更加依靠库 里和汤普森的远投,使比赛增 加了更多的不确定性。对他们 来说,成也三分,败也三分,想 要赢,那就投死他们吧!

东部季后赛对阵 热火VS雄鹿 篮网VS公牛 步行者VS老鹰 尼克斯VS凯尔特人

巨星抱团 不再灵光

球星抱团似乎成为一种 潮流,2007年的绿军三巨头和 2010年的迈阿密三人组就是 成功的案例,都拿到了总冠 军。抱着夺冠的憧憬,霍华德、 老纳什、"鹰王"约翰逊纷纷扎 堆,组成湖人新"F4"或者"布 鲁克林高富帅队"

2012-2013赛季湖人队的 表现有目共睹。老而弥坚的科 比,内线霸王霍华德,传球大 师老纳什,再加上串联和进攻 样样拿手的加索尔,光是听这 些名字就让人热血沸腾。相比 寨季前的大吹大擂,湖人的表 现着实令人失望。失败的原因 无非在于教练的战术安排和 临场指挥,再加上霍华德作用 得不到体现,加索尔甚至一度 被按在板凳上。跑轰跑不动, 双塔还不如普通蓝领,湖人用 了82场比赛来寻找解决办法, 却只勉强挤进了季后赛

搬进了新球馆的布鲁克 林篮网队,球市异常火爆,战 绩却不尽如人意。拥有乔·约 翰逊、德隆・威廉姆斯、布鲁 克·洛佩兹、杰拉德·华莱士等 全明星球员,并有一众不错的 蓝领队员,配置上堪称豪华 赛季初也曾取得11胜4负的不 错战绩,但是好景不长,篮网 队似乎没有找到取胜的办法, 比赛好一场烂一场,始终只能 在伪强队之列,无法与争冠球

本报记者 叶嘉利

全运会预赛今打响

山东男篮 首战河南

本报讯(记者 刘伟) 4 月19日,全运会男篮预赛在三 个赛区全面打响。山东男篮17 日已飞抵重庆铜梁,提前开始 了备战,他们将在19日下午首 场比赛中,迎战青岛前主帅姜 正秀带队的河南。

总决赛结束之后,山东男 篮便马不停蹄地投入到了全 运会男篮预赛的备战之中。山 东全运男篮的构成,以征战 CBA的黄金男篮国内队员为 班底,控卫上召入了青岛队老 将王刚,中锋位置则补充了上 海队山东籍中锋张兆旭。国内 球员经过总决赛洗礼,外加两 员实力战将的加盟,不管是后 场控制还是内线高度,山东队 都有了新的提升,这对全队从 小组突围是个利好。4月17日, 张兆旭同全队会合后,球队集 结飞往重庆。

山东队所在的铜梁赛区 可谓劲旅云集,除了河南与黑 龙江实力稍逊之外,北京、湖 北和福建的人员构成,也是 CBA职业队的班底。北京方 面,首钢同北京奥神联手组成 北京全运男篮,孙悦、张松涛 加入,马布里担任助教,北京 队将会是山东男篮晋级路上 最强劲的对手。福建男篮由王 哲林领军,加上吕晓明、龚松 林坐镇的后场,实力同样不 俗。湖北男篮则以CBA东莞新 世纪俱乐部为班底,邱彪、张 凯和孟铎三位老将构成铁三 角,实力不容小觑。

19日下午3点半,山东男 篮将迎来小组首个对手河南。 2012年,河南男篮从NBL的A 组降级到了B组,实力不升反 降,这也是河南男篮有史以来 的最低点。2013年3月底,河南 男篮聘请了青岛队前主帅姜 正秀作为球队主教练,带队出 征全运会预选赛。不过从球员 配置来看,韩国人要想带队杀 出重围,除非出现奇迹。目前, 河南队中只有薛玉洋一人有 CBA征战的履历,队内"90后" 居多,大赛经验匮乏,面对山 东胜算不大。

篮板榜

得分榜 霍华德 安东尼 尼克斯 28.7 湖人 12.4 乌切维奇 杜兰特 28.1 魔术 11.9 雷霆 科比 湖 人 27.3 阿西克 火箭 11.7

常规赛数据秀(场均)

助攻榜

凯尔特人 11.1 隆多 保罗 快船 9.7 瓦斯奎斯 黄蜂 9

西部季后赛对阵 雷霆VS火箭 快船VS灰熊 掘金VS勇士 马刺VS湖人